

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма, що реалізується у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за спеціальністю 013 Початкова освіта, розроблена і затверджена закладом вищої освіти відповідно до Закону України «Про вищу освіту», відповідає вимогам шостого рівня Національної рамки кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, Професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)». У оновленій освітньо-професійній програмі враховано вимоги Державного стандарту початкової освіти до обов'язкових результатів навчання та компетентностей здобувачів освіти, ключові положення Концепції «Нова українська школа», тенденції розвитку спеціальності, потреби ринку праці, галузевий та регіональний контекст.

Освітньо-професійна програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Цілі і програмні результати навчання визначаються з урахуванням запитів та потреб стейкхолдерів. Зміст освітньо-професійної програми чітко структурований, містить усі необхідні складові, спрямований на досягнення поставленої мети і забезпечення програмних результатів навчання. Обсяг і компоненти освітньо-професійної програми забезпечують формування у майбутніх фахівців загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для вирішення складних спеціалізованих задач і науково-дослідницьких завдань в освітньому середовищі Нової української школи. Програмні компетентності, сформовані в освітньо-професійній програмі

як сукупність знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних й громадянських якостей, морально-етичних цінностей, визначають здатність випускників успішно здійснювати професійну діяльність в початковій школі.

Характерною ознакою освітньо-професійної програми є її спрямованість на врахування регіональних особливостей професійної діяльності випускників, зокрема організація освітнього процесу в умовах гірського регіону українських Карпат, а також підготовка здобувачів до роботи з учнями з особливими освітніми потребами. Позитивним впливом на освітньо-професійну програму позначилось її оновлення у рамках проєкту програми ЄС Еразмус+ КА2 «MoPED: Модернізація педагогічної вищої освіти з використання інноваційних інструментів викладання» (№ 586098-EPP-1-2017-UA-EPPKA2-SVNE-JP).

Заслужують на увагу можливості освітньо-професійної програми щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, залучення до її реалізації потужного професорсько-викладацького складу, а також професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає вимогам нормативно-правових документів і критеріям забезпечення якості вищої освіти, відображає сучасні підходи до професійної підготовки висококваліфікованих фахівців і рекомендується до впровадження в освітній процес ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

**Рецензентка:**

докторка педагогічних наук, професорка,  
декан факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв  
Бердянського державного  
педагогічного університету

**Людмила КОВАЛЬ**

